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El Dr. Guerrero es Profesor Principal en el Departamento de Materiales de la Facultad de Ingeniería Mecánica (FIM). Cursó estudios de pregrado en la EPN y de maestría y doctorado en la Universidad de Búfalo, SUNY, graduándose con honores en ambas instituciones. Su trabajo está relacionado con la investigación teórica y experimental de materiales nanoestructurados y compuestos. A lo largo de su carrera ha dirigido y participado en varios proyectos de investigación y desarrollo, fruto de los cuales ha publicado un número significativo de artículos a nivel nacional e internacional; también es coautor de un libro. Fue uno de los primeros investigadores en el área de nanotecnología en Ecuador. Tanto él como sus estudiantes han recibido varios reconocimientos por su labor investigativa. Bajo su dirección se creó el Laboratorio de Nuevos Materiales, uno de los más importantes del país en su área; también se alcanzó un récord histórico por prestación de servicios en el Laboratorio de Análisis de Esfuerzos y Vibraciones. Ha sido miembro de consejo de departamento, de la unidad de postgrados y de la comisión de investigación de la FIM. Como miembro de la Comisión de Evaluación Interna, ha participado en los procesos de evaluación y acreditación que llevaron a la EPN a la categoría A. También se ha desempeñado como consultor en evaluación de materiales, optimización de procesos productivos, gestión y acreditación de laboratorios, planificación estratégica y gestión académica y científica, colaborando con diversas instituciones públicas y privadas. Es miembro de varias organizaciones profesionales y redes científicas, revisor de algunas revistas y asesor académico de grupos estudiantiles.
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El Dr. Guerrero es Profesor Principal en la Facultad de Ingeniería Mecánica. Cursó estudios de pregrado en la EPN y de postgrado en la Universidad de Búfalo, graduándose con honores en ambas instituciones. Ha dirigido y participado en varios proyectos de investigación y desarrollo, fruto de los cuales ha publicado un número significativo de artículos indexados y es coautor de un libro. Fue pionero en los trabajos en nanotecnología en Ecuador, recibiendo varios reconocimientos por su labor investigativa. Bajo su dirección se creó el Laboratorio de Nuevos Materiales y se alcanzó un récord histórico por prestación de servicios en el Laboratorio de Análisis de Esfuerzos y Vibraciones. Como miembro de la Comisión de Evaluación Interna, ha participado en los procesos de acreditación que llevaron a la EPN a la categoría A. También se ha desempeñado como consultor en la optimización de procesos, gestión de laboratorios, planificación y gestión académica y científica.
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Es Profesor Principal en la Facultad de Ingeniería Mecánica. Cursó estudios de postgrado en la Universidad de Búfalo, graduándose con honores. Ha participado en varios proyectos de investigación, publicado un número significativo de artículos y es coautor de un libro. Fue pionero en los trabajos en nanotecnología en Ecuador, habiendo recibido varios reconocimientos académicos. Bajo su dirección se creó el Laboratorio de Nuevos Materiales y se consolidó el Laboratorio de Análisis de Esfuerzos y Vibraciones. Como miembro de la Comisión de Evaluación Interna, participó en la acreditación de la EPN como institución categoría A. Se ha desempeñado como consultor para instituciones públicas y privadas.
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